

Imaszándékok 2023., augusztus hónapban

Szentatya imaszándéka: 1. Az Ifjúsági Világnapért

Imádkozzunk, hogy a Lisszaboni Ifjúsági Világnap segítse a fiatalokat abban, hogy az evangéliumot megélik és életükkel tanúságot tegyenek róla!

A hónapra jelzett új szándékok

(Lábatlan): P Mné E.: 2. - Azért, hogy a Lelkipásztoraink igehirdetését tudjuk őszintén a szívünkbe fogadni, és tanulni belőle!

3. - Azért, hogy a Nagyboldogasszony Ünnepe a megdicsőült Szent Szűz anyai gondoskodását, szeretetét szüntelenül érezze az Egyház!! 4. - Azért, hogy a Szent István király erős hite példája tartsa össze Hazánkat, Magyarországot az igazságban, és a béke fenntartását a jelenlegi Politikai vezetők közreműködésével!! 5. - Azért, hogy a mezőgazdaságban dolgozó családok ne veszítsék el a reményüket, amiért a csapadékos időjárás miatt a termés többségét nem tudták jól learatni!! 6. - Azokért a diákokért, akik nem tudtak felvételt nyerni bármely Felső oktatási intézményben: ne adják fel a reményt, merjenek újra próbálkozni!! 7. - Plébánia vezetőért, a plébániai közösséggel való jó kapcsolat fenntartásáért! 8. - Ministránsokért, Kántorért! 9. - Betegek gyógyulásáért! 10. - Családok egyben maradásáért! 11. - Előáldozókért, Keresztgyermekéért, Keresztszülőkéért! 12. - Szülőkért, nagyszülőkért, unokákért!!

B.I.: 13. - Hazánkért; 14. - Papjainkért; 15. - ministránsok kitarthatásáért; 16. - Hogy megfelelő kenyér jusson minden ember asz-

talára; 17. - tanárokért, diákokért az új tanítási év előtt;

V.H.G.: - 18. - A családtagjaim megtéréséért; 19. - A keresztény missziókért;

Gné K.J.: 20. - Gyermekáldásra várókért! 21. - Idős családtagokért! 22. - Hogy Egyházunk Szent István szellemiségét, hitét követve tudjon fennmaradni! 23. -Keresztségre várókért! 24. - Magunk és családtagjaink hitének megerősödéséért!

Plébános imaszándékai: - 25. - A környékbeli plébánia-közösségek közötti jobb együttműködésért, annak felismeréséért, hogy együtt többre vagyunk képesek, külön-külön azonban elgyengülünk.

Saját szándékaim:..